

你们扮靓城市 我们献上真情 200余名环卫工人走进剧场看大戏

运城晚报讯(记者 陶登肖)11月24日晚,在“蒲景苑”周末百姓剧场演出专场,一群身着橘红色工作服的环卫工人应邀走进了剧场,卸下一天的疲惫,共同感受蒲剧带来的无穷魅力。

“蒲景苑”周末百姓剧场旨在发扬文艺工作者扎根人民、服务基层的时代精神,更好满足人民精神文化生活新期待,以高质量文化供给增强人们的文化获得感、幸福感。为能够让这些城市美容师感受到社会的关爱和温暖,“蒲景苑”周末百姓剧场设置了环卫工人专场,特别邀请了200多名环卫工人现场观赏节目。

当天18时30分,在蒲景苑门口,不少环卫工人戴着口罩、手持入场券,在工作人员的指引下有序入场。18时50分,观众席上的环卫工人已经就座,等待演出开始。19时,蒲剧《杨门女将》正式开演。环卫工人们津津有味地看着舞台上的演出,并不时为演员们鼓掌喝彩。

“平时工作比较忙,都没有时间来剧院看演出。这是我第一次走进剧院看戏,演员表演得特别好。”环卫工人范凤菊说,在剧院看演出和平时在



▲环卫工人剧场里边看演出 见习记者 茹雅 摄

广场上看感觉还真是不一样。

市城市市容管理中心副主任周秀枝说:“很感谢剧场为环卫工人们提供看演出的机会,给我们带来一次文化上的享受,也希望通过这个机会,呼吁社会各界人士多关爱环卫工人,不乱扔垃圾。”

“走进剧院,轻松地看一场

演出,对于很多人来说再平常不过,但是对于起早贪黑工作的环卫工人而言,却是一件不容易的事。我们希望把最好的节目呈献给最辛勤的劳动者。”山西省蒲剧艺术院党委委员、副院长范剑青说,下一步,他们还将邀请各类一线工作者走进剧院,观看演出。

“典”亮人生,与法同行

河东书房·党群馆举办民法典普法讲座

运城晚报讯(记者 张萌芝)11月21日,河东书房·党群馆举办民法典宣传教育讲座。讲座特别邀请从事民事审判工作20余年,具有丰富执业经验的盐湖区人民法院一庭庭长张永刚进行讲解。

张永刚就民法典编纂的重要意义、指导思想、基本原则、编纂历程以及特色亮点五大方面进行讲述,

重点围绕合同编、婚姻家庭编的新增亮点内容,对涉及群众切身利益的法条进行详细讲解。他借助案件审判实践中遇到的生动案例,以案说法、以情说法,把法律条文转化为通俗易懂的“活例子”。讲座内容丰富、重点突出,主讲人语言风趣幽默、通俗易懂,案例生动形象、贴近生活,受到听课市民的一致好评。

“此次普法讲座通过向市民宣传民法典相关知识,有效提升了群众遇事找法、解决问题靠法的意识,增强了群众依法维权的能力,推动法治精神浸润人心。”河东书房·党群馆负责人说。“今后,我们将继续落实普法宣传工作,积极回应群众法律需求,让民法典走到群众身边,走进群众心里,解决群众实际问题。”张永刚说。

运城市养老机构协会成立

运城晚报讯 11月25日上午,运城市养老机构协会第一次会员大会暨成立大会召开,大会选举产生了协会第一届会长、副会长、秘书长、理事、监事、监事长。市民政局、市行政审批服务管理局相关领导及各县(市、区)养老服务负责人参加。

市养老机构协会是由稷山县康宁护理院和运城市枫之逸养老服务

中心牵头组织成立的行业协会。协会遵循“凝聚行业力量、规范行业行为、维护行业权益、服务行业企业、推动行业发展、促进对外交流”的理念,遵守法律法规,践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚,加强行业自律和诚信体系建设,传达行业合理诉求,协助解决会员发展需求,搭建政府、养老行业及其他社会组织间沟通的桥梁和纽带,推进全

市养老服务体系健康有序发展。

当选的会长杨银喜作了表态发言,他表示协会成立后,将在政府部门的领导下,建立健全各项规章制度和管理流程,保证协会工作有序开展。同时,将充分挖掘协会的平台价值,做好政府部门的参谋和助手,助推运城养老事业健康、高质量发展。

(董应赞)

永济市教育局

探索网络空间融合应用 创新智慧教育模式

运城晚报讯 11月24日,“永济市区域资源库建设表彰暨网络学习空间应用推进会议”在该市教育局召开。

为全面落实《教育信息化2.0行动计划》,适应“互联网+教育”发展新要求,实现市校数字资源的共智共建共享,助力教育服务供给模式转变与教育教学水平提升,永济市教育局教学研究中心与电教装备中心

依托运城市智慧教育云平台,组织开展区域资源库建设评选活动。此次活动的参与人员为小学段所有教研员与教师,上传内容为小学段所有学科资源,包括学案、课件、习题、作业和微课、试题、素材等。活动历经资源上传培训、资源共智共建共享、资源评审3个阶段,最终对资源建设与使用情况进行了综合评估,评选出实验小学、北郊小学、城西街

道任阳小学、开张镇东开张小学、城西街道李店小学5所优秀学校和100名优秀教师,以资鼓励。

最后,该局负责人从如何找准短板弱项、发挥群组空间作用、精心打造教师空间、促进学生空间建设、深化“三个课堂”建设应用,以及创新工作机制等方面,就如何推进网络学习空间纵深应用进行具体部署。(王亮)

盐湖区教育局搬新家了

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,盐湖区教育局办公地址因工作需要,搬迁至市区解放南路与银湖东街交叉口的盐湖区行政办公中心内。中小学教师有偿补课和教师收受礼品礼金专项整治活动投诉电话变更为:0359-5738013。

市政务服务中心 成立“帮办代办小分队”

运城晚报讯 为不断增强靠前服务意识,落实市行政审批服务管理局“全代办”工作要求,市政务服务中心成立了“帮办代办小分队”,为企业和群众提供“一对一”“保姆式”贴心服务。

据了解,市政务服务中心从业务、礼仪、协作、纪律、实训5个方面对代办员们进行了集中培训,确保帮办代办工作精准、高效、专业。在服务内容方面也进行了精细化处理,规范了办事指南及办事流程,使办事效率得到有效提升。同时,该中心打造了“帮办代办服务区”,完善了帮办代办服务对于设施设备的需求,拓宽了服务功能,为办事企业和群众提供舒适、便捷的服务环境。

市政务服务中心还将不断创新服务举措,探索帮办代办新模式,切实增强企业和群众的获得感和满意度。(原川文 王昱)

盐湖区新城社区联合关铝幼儿园 为贫困地区捐赠衣物



运城晚报讯(记者 樊亚楠)11月25日,盐湖区新城社区联合至德·关铝幼儿园开展了“爱心衣橱,助力贫困山区”捐赠活动,向贫困地区的孩子献爱心。

活动开始前,幼儿园孩子们表演了舞蹈《加油鸭》《爱啦啦》《天天向上》等节目(上图),欢乐的笑声、活泼的舞姿感染了台下观众,引得掌声不断。

活动中,居民踊跃参与,捐出孩子的闲置衣物。不一会儿,志愿者就收到了棉衣、手套、帽子、裤子等衣物数百件。每一件都清洗得干干净净,折叠得整整齐齐。这批衣物将由志愿者进行统

分类、挑拣、消毒、打包后,寄送到偏远贫困地区。一名居民表示,这样的活动很有意义,不仅可以帮助居民解决衣物闲置的问题,还可以帮助更多有需要的人。

夏县供电公司

上门为企业讲政策解难题

运城晚报讯 “这是最新的电价政策,可以为你们节约不少的用电成本。”11月25日,夏县供电公司水头镇供电所员工张武军、杨芳伟,走进山西省安瑞风机电气股份有限公司上门服务。

11月中旬以来,夏县供电公司开展电力服务进园区活动。该公司组织供电所人员走进水头工业园区,为园区内11家企业提供电力政策咨询和宣传服务,帮助企业了解电力供应形势和购电政策,让客户及时知悉电价的变化,促进企业及时参与市场化交易,降低用电成本。

该公司还结合今冬明春“迎峰度冬”电力保供攻坚战工作,积极为企业提供用电安全检查等增值服务,引导企业科学安排生产班次,错峰用电,构建绿色环保、节约用电的风尚;了解企业用电需求,收集用电意见和建议,及时做好解答和信息反馈,妥善解决企业用电难题;大力推广“网上国网”App线上服务渠道,宣传线上办电、交费、报修、购电等功能,让企业体验智慧电力服务。(梁保国)